REZ 9 km 0.88860 ]§'100
REZ 1 km 0.82000 1:100 REZ 2 km 0.83060 1:100 REZ 3 km 0.84500 1:100 REZ 4 kp 0.85000 1100 REZ 5 km 0.86300 J:100 i i 8 km 0.8§450 J:100 . REZ 7 lp 087260 1:100 REZ 8 km 088560 1:100 N a0 aom e | ol om o
6,800 3300 2480 1250 |, 1250 3450 2200 3100 6,100 2350, 1250 | 1350 3450 3000 3000 0 20 ﬁ w0 | 1am o a0 o 5800 290 2200 220 1500 1800 3000 7.390 2900 2.000 |m s;go 1800 | 1250 ,1.050,S 3700 3400 Z o 7600 3000 a0 230 1250 . 1350 3 3700 4400 6500 4,000 1500, 1.100 3000 6.300 5.200 200 1 15507, 1250 | 1250 | 1680 2800 4300
6.800 3300 2450 ) 1250 L 1.250 3450 2200 AL 6100 2350 | 1250 | 125 3450 3000 3000 10 250 ‘;'E S50 20 woo_, 5500 2500 ,_Ww, . w800 000 7,300 2,900 200 114 1 (1250 | 1250 | 1 3700 3400 7.400 2900 dp.750 3400 50 000 a0 0 6500 000 1550 3000 5000
A = = f— 7 — 1 7
142
LEGENDA TYP) EAR: I:,)
EE Tﬁ:\rmu B W o . ptistupovy pruh o 1:304 prigtupovy pruh NS 1:247 . prist Ky s pristupovy s ——__m/' w  PH 23 X pritupovy pruh @
ptistupov§ pryh 179 1202 . 24 7 . i, '
e y 12053 — | 5 N 11 W | %7y : 12 7,
. | 2 | o 2 1:10 2, y 3L
= e SN ik & VFK=1,80m2 | ] BOURBET=0,40m2 N ] V¥K=4,20m2 NASKON0,Boms @ M- W ‘ BOURBET=2,90m2 V¥K=1,20m2 BOURBET=1,60m2 V¥K=2,00m2 BOURBET=1,80m2 VfiK=2,40m2 BOURBET=1,80m2 - 08 VIK=3,70m2
T NAS=0 29m2 BOURBET=1,90m2 & 1 1 s V¥K=2,00m2 NASKOM=0,60m2 NAS=0.10m32 = X o m:g,ggmg NASKOM=0,65m2 NAS=0,80m2 NASKOM=0,50m2 NAS=0,30m2 NASKOM=0,40m2 %%33&336" 2 m2 NASKOM=0,70m2 0 NAS=0,00m2
BOURBET=1,70m2 ROZORN=0,60m2 NASKOM=0,90m2 i < NAS=0, 3 ROZORN=0,25m2 /] ROZaRN-(r)n15m2 ROZORN=0,15m2 ROZORN=0,20m2 N 5’0M£n ROZORN=0,00m2
NASKOM=0,80m2 ROVN=2,00rm2 . W ROZORN=0.50m> ! - KAMDL=1.00M2, N 7/ BAVDL=2 5045 2 g § ROVN=2,00m2 § 8 g ohng PODBET=1,00M2 g g i
KOTY UPRAVENEHO TERENU-KOMUNIKAGE g § § § §§§ § § kghenny pré - 5 g é ame G o § §§§ § kamjenny |préh PODBET=1.5042 3 égﬁﬁ betoriovy pré osskluzu g g H a g g g 8§ § B8 ég § § R 3 karnenn] prah
. 5 H g 8 g 2 £ % % § %88 5 2 283 g g g g g H ; = 8 &= g $88 ¥ §8 B $
: : - LI i3 L B : - i3 ; i F #1B - ;3 ;0§48 0§ 2 137 #|3: 0§ 9§ ;1 : i 0§ EiF 5§ i% : - ] B BERE I : i : 7 s g . : S ; ] Po333 X 1 ¥ # 0 4 :
e g iz 3 e s s s TEEE § : s 3 g 8 53§ 2638 : g : g2 ER B 3 88 ; g g 5§ m:eEEoEgoaeg M £ : : : i 2 - : i §8i E I E B ] . g §  z§§ ¥ §om % : g
Koy TERew g g ggg g 8 g 8 2 5 E § E Eg §§ § § g g § ] g S B3R3 B 3 §§ § §§ § § E g g g 8 8 & 8% 33 g 3 4 B2R %8 8§ ] 3 2 B2z %3 8§ 8 § 23 3 §. §. gt. ﬁl : g. ;" i 5. §. §. EI §I§’ i §=§( i : §I : ’ g' g' 8 ;g B & & : é
JERENU } 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 } 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 4 H 4 4
9 J 1 1 1 1 : : : : 1 J 1 1 1 1 1 1L 1 : : : : 1 J 1 1 1 1 1l : :( : : 1 T + T T T T 1 g g T T T T T g T Tt T T 3 & '—: ? I I —I—I g %8 g : R g
— ¢ #E 1§ ¢ i 3 i ¢ g §7 §98 § g q : : 8 i3 3 @ ;@ : & i T8 T % 935 sz 5§ 3 : ¢ R EEDN I aT g R PF §F HHIse g g : 7 : : ¥ ®0d g : PO§if ¥ s Mot E
STANCEN T T I T s aJ <3 3 e T b TN O T = <3 N e T T ? T s s < 5 e
REZ 10 km 089010 1:100
sam o 2w g, e o f o om g s am REZ 11 km 0.89820 1:100 REZ 12 km 0.91160 1:100 REZ 13 km 0.91460 1:100 REZ 14 km 0.91610 1:100 REZ 15 km 0.92420 1:100 REZ 16 km 0.93680 1:100 REZ 17 km 0.93980 1:100 KEZ 19 km 0.94940 1:100
5600 6o 2w 1L 2eq o 2050 300 AT gl Vs unLuD, b 400 a0 a0 200 BB, 10 1m0 ] w0, 1 a0 150 a0 w0 1 0] 120, 130 3800 40 440 0 graw , 150 ﬁjﬁ&&, REZ 20 km 0.96180 1:100
260 LAN0] 1550 L 1250 | 1250 L 1550 L 2600 4400 4400 450 uoo_,i‘@ 1650} 1250 | 3600 380 4600 20 LT 1550 | 1% | 3800 4400 4400 a0 TAe0 1 1eso| , | 2000 ] 3200 6000 3500 2900 w0 0 o oo T, -0
12 122 1253 1244 = = 2 550 3600 220 5300 350 2100
Fistupovy pruh 124 y 5300 3500 2100 4700 2600 2600 a0 900
et Yigtupovy pr & P 1:36.7
pov§ pruh Xz,  pristupovy pru Le i i ¢ . pristupovy . ] 4700 2600 2600 - o0
prigtupovy pruh ys g o pHistupd 53
423 : 25 pHstup s
I ' N e 1 2 s | | 1128 *vz | sz | 55| w: /ﬁ/K pstup | e P
< R i N | i N R BOURBET=2,00m2 BOURBET=2,00m2 2| L | ViK=1,10m2
BOURBET=2,00m2 ) VYK=2,60m2 BOURBET=2,00m2 O VIK=1,20m2 BOURBET=2,10m2 NASKOM=0.30m2 BOURBET=2,00m2 VIK=1,00m2 vik=tgom2| | | T il T wke2bom2 | T | NAS=O 02
NASKOM=0,45m2 < s NAS=0,00m2 T=2,00m Z 2 =1, BOURBET=2,00m2 { ViK=1,30m2 NASKOM=0,30m2 _ ) =0,70m2 N t4om2 BOURBET=2,00m2 BOURBET=2,00m2 X K=1,20m2 BOURBETI=2,00m2 N dom2 2
ROZORN=0,00m2 NASKOM=0,80m2 NAS=0,60m2 NASKOM=0,30m2 NAS=0,40m?2 ViK=1,80m2 : ROZORNI=0,20m2 40 AB ’ 3:2m2 ROZORN=0,20r
385 ) ' e i RONSZ 00 . 588 ROZORN:-0,20m2 789 ROZORN=0,30m2 $3 2 ROZORN=0.50m2 ROVN=2,00m2 A Eﬁ;ﬁ‘éﬁgﬂo':;m: etorcly. réca sz | T ROZORN=0.20m2 X KNiDL=1.50M2
4 novy préh 3 33 betonov§ préh--telo skluzu 35 PODBET=1,0002 3 Gh 23 e y préh — nov§ préh—gelo skluzu _ = =5 5 g g 2 2 g 8§ § 8 8 g
2 H g 2 g g g g 22 2§ g g § 3 g g g 8 ] g g 2\ 5 H] g g H] I ]
] : ] $8F 2888: & ] : : : 3 ERE g g : - - - i87 111 & : : : ] 388 5 % § § ; 2 : : 339 888 3 ; : : A I T R ] : - E : I B B R ] : : 7 : 8 8 8 8§ 2 Z ; : - fég §§§§ z : ; ] g 3 2222 g
o s e 2 2 2 8 g g8 ] g g g & 8 8 g 8 H g8 § § g & 3 g g 5 g ] = 2 " 2 ] s 2 & 8 =
: : i 38%F Bifiii B ] : : : : Bi ¥¥ ¥ F 8 b : : i 88% % %3 & § 5 : : I §if % § § & : ! : i i1 % %538 @ : : : ] i1 321 8 i : : : 0§ & 8 i & 3 ! : : i 0§ 1 811 ] : i égzaaa : : ; §:§§§aa :
I I I I i 1 : : : : : I | I I i I I : : : : : | I I [ I : : : : I I Il [ I Il : : : : Il EI Il - Il 1| : :: : : Il Il g } } } | 4 g } } } | 8 g g 5 } } } | g g g g g § g ] 7 §|
: : PO EF fPsgrom g : g OB Y fTga o5 g : : PofEE T g1 g : : § L L g : : LR L g ‘ : s it o8 g : : L g : ? L g . P F 8 T o § : > F f F Tsadr g
. REZ 26 km 1.00000 1:100
k : REZ 24 km 0.99140 1:100 REZ 25 km 0.99700 1:100
REZ 21 km 0.96480 1:100 £Z 22 km 0.96630 1:100 REZ 23 km 0.97440 1:100
REZ 18 km 0.94130 1:100 - » »
2500 3000 LI00, 1750, 1250 ] 125 , 1850 3700 10200 2800 3000 0900, 2200
13800 4200 3000 16w | 3400 14,000 4400 2600 1.700 13.300 4700 2900 1100, 1750, 1250 |, 1250 1650 6.100 :i:: o0 -0 L;TE ] 1o o om0 o o 0 2200 10800 t:ﬂupw ;::h
13800 . 3000 . 3400 14.000 4400 2,600 1700 13300 4700 2900 100 1750 | 1250 | 1250 L 1650 8.100 plistupovg pruh 7 ptistupovy pruh s
pristupovy pruh ’ Hame 1208 1:30 1:18 185 }_ :
o pristupovy . . pFistupovy wiod 1264 15 ﬁ 1:305 y 1107 B _____,L%___‘} 438 . ]
5.100 3500 2.200 2300 1550 1250 | 1250, 1850 3400 134 1553 Y 4.3 85 _'72,_- -t {7{; 5 o sl s
5100 3500 2200 2300 20%0| 2350 3400 I 0 | et f san | gt \ 1:496.2 | 14962 / \
V¥K=1,50m2
] - BOURBET=2,40m2 kamenng |préh karanng | préh . NAS=Goomz.
225 pristupovy pruh 2 530 V¥K=1,90m2 AL BOURBET=2,10m2 m:z)'%w‘zz \2 =2,40m! WK‘},-%%’"% BOURBET=2,40m2 Vii=1,60m2 =2, ggggﬁzﬁ%ggﬁz
| A BOURBET=2.00m2 m:a.ggmg BOURBET=2,20m2 bétonovy| préh ngszggﬁgglgo m2 betonovy préh-&elo (skluzu gg\zlgggzt)oﬁémz ROZ?)RE:ron.OOmZ RongN H}%o L
S P I I I i O ’ kamenng |préh ROZORN=0,00m2 K OBRET 21 oM KANDL=2.40M2 o
BOURBET=2,30m2 ' Oznatent bifehd je proti sméru proudu!
VIK=0,90m2
NAS-O'.20m2 Cis. zokdzky | Datum Stupen
- tonovy ::)GZhORN=°'0°'n2 g s - s 5 g 8 g 3 eer g P Zodmg. E?[e_kt"gnt: I unmwxa Ved. e tont: ___Ing. Jioha Wﬁg‘i st
gg¢g g g 8 g g 3 g sz s T 3 8 g ] g ¢ & £ &8 ] g g g : H g o et
E g § g § % E E E 2 g § § g g 4 4 g 3 3 3 § E g g E § § § § 332 g § g § § 3 g § § § § 3 3 § g 2] 2 B g 8 3 3 g 2 § g 2 Z f f f Z ; ; : 2 2 éii Z Z invesior: _Povod Vilavy. stainf podnik, Holetkova 3178/8, Praha 5
g 5 s & g L g 2 g g 8 8 g g g s g g § & 8 - g
g : :0F 0§ §3%i7 ] : H : o3 03 313% 3 : : g : s 0§ F 33331 8 : 2 H 5 RIREEERERE 5 ] 2 5 B & 4 4 & 5 : . : ; ; L L B p : ; : 255 "8 DVT EJPOVICK? POTOK, RN 0,62-1.00, 0016
! ! e BRI ETEEE ’ g ; ' f % % 5§ 8 & ’ ' ' : 4§ 8F § s ¢ ’ : 4 : . ' z ¢ ¢ ! & ' E T g8 & 3 : H g8 g8 REKONSTRUKCE UPRAVY '
d : PFF fhagen g g J : g R g : : T 0F 7 F Tges g g i - I A g 5 (I L I T g # P - g t ¥
ovsan: REZY 1-1 AZ 26-26
Kroj: _ Pizefioky | Obecni Gad: Elpovice




